

Шановні представники організацій громадянського суспільства!

Запрошуємо до публічного громадського обговорення проекту Плану заходів щодо реалізації у 2019 році в області Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2016–2020 роки.

Проект плану заходів розроблено на виконання пункту 3 статті 6 Указу Президента України від 26 лютого 2016 року № 68 „Про сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні“.

Пропозиції та зауваження до проекту плану заходів просимо надсилати до 26 грудня 2018 року на електронну адресу Департаменту культури та взаємозв'язків з громадськістю обласної державної адміністрації urp.ck@ukr.net.

Контактний телефон: (0472) 37-31-31.

План заходів
щодо реалізації у 2019 році в області Національної стратегії
сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2016–2020 роки

**Створення сприятливих умов для формування
та розвитку організацій громадянського суспільства**

1. Забезпечити проведення конкурсу з відбору соціальних проектів неурядових організацій та впроваджувати інші ефективні механізми надання фінансової підтримки організаціям громадянського суспільства й ініціативним групам області, спрямованим на реалізацію Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2016–2020 роки.

Департамент культури та взаємозв'язків з громадськістю, структурні підрозділи обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми, об'єднані територіальні громади, організації громадянського суспільства (за згодою)

Протягом року

2. Забезпечити організацію та проведення щорічного обласного форуму інститутів громадянського суспільства.

Департамент культури та взаємозв'язків з громадськістю, Департамент регіонального розвитку обласної державної адміністрації, інститути громадянського суспільства (за згодою)

Протягом року

3. Проводити заходи, спрямовані на підвищення рівня громадянської освіти населення щодо можливості захисту своїх прав та вираження інтересів через різні форми демократії участі.

Головне територіальне управління юстиції в області, структурні підрозділи обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми, об'єднані територіальні громади, організації громадянського суспільства (за згодою)

Протягом року

4. Сприяти організації виїзних „юридичних приймалень“ із метою надання юридичних консультацій населенню в містах і районах області.

Департамент культури та взаємозв'язків з громадськістю обласної державної адміністрації, організації громадянського суспільства (за згодою)

Протягом року

Сприяння участі громадськості у формуванні та реалізації державної, регіональної політики, вирішенні питань місцевого значення

5. Проводити консультації з громадськістю (конференції, форуми, „круглі столи“, збори, громадські слухання, електронні консультації, інтернет-конференції тощо) при розробленні нормативно-правових актів, у тому числі у процесі підготовки проектів місцевих бюджетів, запобігати порушенню вимог щодо обов'язковості таких консультацій, залучати громадськість до вирішення завдань регіонального розвитку та місцевих проблем.

Департамент культури та взаємозв'язків з громадськістю, структурні підрозділи обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми, об'єднані територіальні громади, громадська рада при обласній державній адміністрації (за згодою), організації громадянського суспільства (за згодою)

Протягом року

6. Сприяти проведенню громадської експертизи діяльності органів місцевого самоврядування, комунальних підприємств, організацій та установ.

Райдержадміністрації, міськвиконкоми, об'єднані територіальні громади, організації громадянського суспільства (за згодою)

Протягом року

7. Сприяти затвердженню статуту територіальної громади, в якому визначатиметься порядок організації та проведення громадських слухань, внесення місцевої ініціативи, реалізації інших форм демократії участі та забезпечуватиметься інформаційна прозорість і відкритість влади.

Райдержадміністрації, виконавчі комітети сільських, селищних, міських рад, об'єднаних територіальних громад, організації громадянського суспільства (за згодою)

Протягом року

Стимулювання участі організацій громадянського суспільства у соціально-економічному розвитку області

8. Сприяти організаціям громадянського суспільства на рівних умовах у діяльності, спрямованій на розв'язання найважливіших проблем громадськості, у тому числі шляхом закупівлі соціальних та інших суспільно значущих послуг через соціальне замовлення, організації та проведення конкурсів соціальних проектів, процедур публічних закупівель, застосування можливостей державно-приватного партнерства.

Департамент соціального захисту населення, структурні підрозділи обласної державної адміністрації, обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, райдержадміністрації, міськвиконкоми, об'єднані територіальні громади, організації громадянського суспільства (за згодою)

Протягом року

9. Сприяти розвитку соціального підприємництва, удосконаленню механізмів фінансової підтримки такої діяльності.

Департамент регіонального розвитку, структурні підрозділи обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми, об'єднані територіальні громади, організації громадянського суспільства (за згодою)

Протягом року

10. Залучати організації громадянського суспільства до оцінки потреб громадян у соціальних та інших суспільно значущих послугах.

Департамент соціального захисту населення, структурні підрозділи обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми, об'єднані територіальні громади

Протягом року

11. Сприяти наданню організаціям громадянського суспільства, які надають соціальні послуги за рахунок бюджетних коштів, права користуватися комунальним майном на засадах, передбачених чинним законодавством.

Райдержадміністрації, міськвиконкоми, об'єднані територіальні громади

Протягом року

Створення сприятливих умов для міжсекторальної співпраці

12. Організувати надання безоплатної первинної правової допомоги населенню з питань порядку створення та діяльності організацій громадянського суспільства.

Головне територіальне управління юстиції
в області

Протягом року

13. Запровадити обов'язкову звітність організацій громадянського суспільства, які отримують бюджетні кошти, та публічний доступ до такої звітності.

Структурні підрозділи обласної державної
адміністрації, організації громадянського
суспільства в області (за згодою)

Протягом року

14. Сприяти розвитку благодійництва та волонтерської діяльності.

Структурні підрозділи обласної державної
адміністрації, обласний центр соціальних
служб для сім'ї, дітей та молоді, організації
громадянського суспільства (за згодою)

Протягом року

15. Організувати проведення правоосвітніх, правопросвітницьких інформаційних заходів з питань розвитку громадянського суспільства.

Головне територіальне управління юстиції
в області

Протягом року

16. Сприяти співробітництву влади, організацій громадянського суспільства з відповідними міжнародними організаціями і фондами з питань розвитку громадянського суспільства, залучати експертів європейських країн для спільної реалізації проектів розвитку громад.

Департамент регіонального розвитку,
структурні підрозділи обласної державної
адміністрації, райдержадміністрації,
міськвиконкоми, об'єднані територіальні
громади, організації громадянського
суспільства (за згодою)

Протягом року

17. Сприяти висвітленню у засобах масової інформації матеріалів щодо реалізації в області Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2016–2020 роки.

Департамент культури та взаємозв'язків з громадськістю обласної державної адміністрації, громадська рада при обласній державній адміністрації (за згодою), організації громадянського суспільства в області (за згодою)

Протягом року

18. Організувати оформлення у закладах загальної середньої освіти та бібліотечних закладах області книжкових виставок, тематичних полиць щодо стану та розвитку громадянського суспільства.

Управління освіти і науки, Департамент культури та взаємозв'язків з громадськістю обласної державної адміністрації

Протягом року

19. Сприяти роботі та проведенню засідань громадської ради, ради сприяння розвитку громадянського суспільства при обласній державній адміністрації, інших консультативно-дорадчих органів.

Департамент культури та взаємозв'язків з громадськістю обласної державної адміністрації, організації громадянського суспільства в області (за згодою)

Протягом року

20. Забезпечити розроблення із залученням організацій громадянського суспільства та громадське обговорення плану заходів на наступний рік щодо реалізації в області Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2016–2020 роки.

Департамент культури та взаємозв'язків з громадськістю обласної державної адміністрації (за згодою)

Грудень 2019 року

21. Виконавцям плану заходів надати інформацію про його виконання Департаменту культури та взаємозв'язків з громадськістю обласної державної адміністрації до 20 січня 2020 року.

Департаменту культури та взаємозв'язків з громадськістю обласної державної адміністрації узагальнену інформацію подати обласній державній адміністрації до 20 лютого 2020 року.

Директор Департаменту культури та взаємозв'язків з громадськістю обласної державної адміністрації

О. Шабатін